

投机取巧买答案被骗五千八

警方提醒考生:切勿心术不正落入网络骗局

本报10月28日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 投机取巧想花钱买考试答案,不想却被骗了5800元。民警提醒广大考生引以为戒,切勿心术不正上当受骗。

据了解,小朱今年报考了全国会计师考试。10月24日,一条称可提供今年会计师考试试题和答案的信息,吸引了小朱。按照短信上的电话号码小朱与之取得了联系,对方称手中有2012年全国会计师考试试题和答案,如有兴趣可通过QQ号在网上进一步联系。半信半疑的小朱加了对方的QQ号码。对方称,每科买题费1000元,考

前付50%,考后再付50%。于是,小朱决定赌一把。此时,对方提出必须先预付1000元订金。小朱将定金汇过之后,对方答应第二天通过区域代理将试题和答案送到。

25日,对方以送题人忙,送题的车子坏了为由,没有把题和答案送到小朱手上。在小朱的急切催促下,26日中午,送题男子联系小朱,并通过QQ视频让小朱看到试题复印件、一台笔记本电脑及一张4800元的押金单据。男子说只有通过他们的笔记本电脑,才能看到试题答案,但小朱必须交纳4800元的押金,一番讨价还价

后,小朱向对方汇了3000元押金。但这之后,男子又让小朱交2万元的保证金,保证不是记者或警察。小朱说自己只剩800元了,在对方同意后,小朱就把800元保证金汇了过去。但男子又说,他们的4800元押金条已经开出来了,让小朱再汇1000元过来才能送题,小朱就又凑了1000元钱给对方打了过去。终于,男子说午饭后,试题一定送到。但是,直到下午3点,男子也没有送题过来,小朱再次与对方联系,又被索要2000元的保证金,她才感到上当受骗,向派出所报了案。

◎警方提示

互联网上兜售各种执业资格考试试题及答案的帖子很多,绝大多数都是骗子骗钱的招术。如果网上兜售的试题及答案是真实的,将构成泄露国家秘密罪;如果试题及答案是虚假的,将构成诈骗罪。广大考生一旦在网上发现此类信息,要及时报警。

电视迟装伤老母 男子怒扇营业员

本报10月28日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 买来电视两个多月,却迟迟不见售后上门安装。无处安放的电视机不巧将家中老人绊倒,儿子心疼老母,满腔怒气的冲至商场,怒扇了营业员两个耳光。

据了解,两个月前,桓台县城区王某从商场为家中老人买了一台电视机,营业员承诺将迅速为其上门安装。谁知,两个月过去了,却迟迟未见有人上门安装,王某再三电话催促,营业员刘某称早已通知售后,为何还未上门她也不知道。

10月25日上午,王某母亲不慎被放在椅子上的电视机绊倒,虽未造成重伤,却仍让王某心疼不已。王某越想越气,要不是商场迟迟不上门安装,母亲也不会摔伤。于是,满腔怒气的王某冲至商场找营业员刘某理论,两人因此争吵起来,气极的王某上前就给了刘某两个耳光,致使刘某嘴角流血。刘某同事见状立即报警,并将刘某送至医院治疗。

桓台县公安局少海派出所接到报案后,迅速展开调查,经民警耐心调解,王某意识到自己动手打人不对,主动向刘某道歉并赔付医药费500元,商场亦从中协调办理了退货手续。

树枝挂住背包 驴友坠崖身亡

本报10月28日讯(记者 王亚男) 10月27日11点40左右,一名驴友在淄川区太和乡后庄村青龙山登山时,不慎坠崖摔伤,造成头部大量出血不幸身亡。出事地点位于淄川区太和乡后庄村青龙山区域。报警人称,受伤的是一名40岁左右的中年男子,从10几米高的崖壁失足坠落,头部受到重创,失血过多已经昏迷。

消防官兵很快到达山下,由于没有公路,消防官兵徒步1个多小时终于到达出事地点。在众多驴友的协助下,利用绳索和安全腰带将被困男子固定在担架上,并对其头部进行了特殊保护。随后,消防官兵经过两个小时的艰难行军,终将受伤者抬到山下救护车处,受伤者被及时送往医院救治。

据同行的驴友介绍,该驴友在登山时候,背包被树枝勾住,不慎失足坠入旁边10几米深的悬崖下。虽经过紧张的救援和救治,这名驴友还是不幸去世。

2334人社区矫正 无一人重新犯罪

本报10月28日讯(记者 王亚男 通讯员 王庆成 牟晓慧) 28日,记者从市司法局获悉,淄博市目前累计接受社区矫正对象2334名,目前在矫人员1482人,无一人重新犯罪。

社区矫正是对应于监禁矫正的一种刑罚执行制度,是让符合法定条件的判处管制、宣告缓刑、裁定假释、暂予监外执行的罪犯在社区中执行刑罚。《社区矫正实施办法》于今年3月1日正式实施。

对于社区矫正人员的管理,市司法行政部门建立了社区矫正人员日常表现考核制度,运用手机定位等现代技术手段建立社区矫正信息管理平台,装备市、县、镇三级互联互通定位监控系统,实现实时监控,严格管控,防止社区矫正对象脱管。

记者了解到,截至今年9月份,淄博累计接收矫正对象2334人,其中解除852人、在矫1482人,均无一人重新犯罪。

特教中心跳蚤市场特教“生存”

张店特教中心老师:要让孩子们学会最基本的生存手段

本报10月28日讯(记者 姜斌 通讯员 翟英明) 26日上午,张店特教中心校园内热闹异常,特教中心的孩子们在校内摆起摊,出售自己的玩具或食物,一场别开生面的现场教学正在校园跳蚤市场举行。

26日上午,特教中心校园内,摆起了两排课桌,上面摆着孩子们要出售的玩具和食物。上午10点左右,跳蚤市场正式开市。

据学校赵老师介绍,学校里面大多是智力落后,学习困难的孩子,或者患有自闭症的孩子。“在平时生活中,这些孩子单独出去买东西的机会太少了。我们就想通过这个活动,让孩子在真实的买卖东西的情节中,体验这个过程,学会最基本的生存手段。”赵老师说,在买卖的过程中,需要很多的知识,像与人沟通,算账,认钱等。为了搞好这个活动,他们提前一个月就已经开始准备了。

家长陈女士说,这些有障碍的孩子,最大的障碍是在社会交往上的障碍,他们与人交往的意识和能力是相当弱,所以我们要让孩子在模拟的小环境中,体验和人交往的快乐和成功感。



▲老师和家长帮助孩子们摆放商品。本报记者 姜斌 摄

据学校翟老师介绍,学校以前按部就班的上课,孩子学的东西,没法和实际生活结合起来,到了社会上仍然难以生存。现在他们从生存教育这个课题出发,一

切目的就是为了保证这些孩子离开学校以后能够在社会中生存。“今后孩子在社会上生存需要什么能力,我们就培养什么能力。”在跳蚤市场快结束时,孩子

们还从自己卖东西得到的钱里拿出一部分来捐给敬老院的孤寡老人。“我们也希望通过这样的形式,给孩子们进行感恩教育。”赵老师说。

中学学生会选举也来民主制,90名公选代表现场打分

谁当学生干部同学说了算

本报10月28日讯(记者 姜斌 通讯员 张佃东) 26日,张店一中进行学生会换届竞选,与以往不同的是,本次选举由全校1000余名学生公选出90名学生代表,现场为候选人打分,学生干部谁来当完全交到了学生自己手中。

据了解,一直以来,中学学生会干部选拔多是由学校领导、老师指定,此次张店一中首次采用民主投票制,选举面向全校同学,首先是班级选举,每个班级选举出三名同学,其中票数第一名直接参加校学生会竞选,其余两名同学参加第二

轮的学生会干事竞选。选举统一采取自愿报名,公开演讲,民主投票选举产生的方式。最终选出14名候选人角逐校学生会的8个职位。同时,还要从全校学生中推选出90名学生代表进行现场投票,最后根据候选人的表现对其进行现场打分、计

分,确定谁当选。张店一中校长王德军表示,采取这样的选举方式,是想让学生用民主的方式亲历民主,让学生当学校的主人,不是单纯的被管理者和被教育者,让学生学会正确运用自己的权利,发表看法和意见。

“敬老号”专列第二批启程

趁着身体棒,逛遍中国南部

本报10月28日讯(记者 王亚男 姜文洁) 28日下午6时许,淄博宝中旅游公司组织的山东首届“敬老号”超大型旅游活动,第二批老人踏上了前往深圳的火车。淄博宝中旅游公司的工作人员告诉记者,继第一批700名老人10月8日启程后,今天是活动第二批700名老人出发的大喜日子。山东首届“敬老号”超大型旅游活动一经推出就受到了淄博市民的热切欢迎,报名情况非

常好。此次出行一共17天,先去深圳,考虑到团里都是老人,所以会在深圳住一晚休整一下,第二天便前往香港。广州、深圳、珠海、香港、澳门、海口、三亚、兴隆、桂林、韶山……行程几乎包括了南方所有著名的旅游城市。出发前,老人们大都三五成群的聚在一起,畅聊即将到来的精彩旅程。据了解,团里面年龄最大的老人已经80岁了,很多老年人都是朋友结伴出行。周村

区的张大爷今年67岁,他和老伴一起报名参加了此次活动。张大爷说,趁着年轻,还想出去走走,免得以后走不动了。这次淄博宝中旅游推出的“敬老号”旅游专列,特别设计了适合老年人出行和游览的线路及目的地,他们要好好的玩一玩。

据了解,淄博宝中旅游公司还给每位老人提供了贴心的服务,每位老人都头戴宝中旅的帽子,挂着一个标有年龄、导游等



信息的牌子方便联系。因为旅客都是老年人,相关工作人员对此做了充分的准备。